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実施：令和２年７月　　　保護者回収率　８２．８％　

児童 保護者 教員

1
学校は、教育目標や方針及び学校の様子等を学校通信などで保護者や地域にわか

りやすく伝えていると思いますか。 3.3 3.5 3.0

2
職員は、授業や行事など、協力して子どもの指導に取り組んでいると思います

か。 3.8 3.5 3.3

3 職員は、楽しく、わかる授業を行っていると思いますか。 3.4 3.5 3.0

4
学校は、子どもが主体的に学習や読書に取り組む態度を育てていると思います

か。 3.3 3.1 2.7

5 職員は、子どもの努力や能力に応じた指導を行っていると思いますか。 3.6 3.3 2.9

6
学校行事は、子どもたちの成長につながっていると思いますか。(入学式・避難

訓練) 3.3 3.5 2.8

7 学校は、学校や社会のきまりやマナーを守る態度を育てていると思いますか。 3.4 3.4 3.2

8
職員は、一人一人の子どものよさを見つけ、理解しようとしていると思います

か。 3.6 3.4 3.2

9 学校は、いじめや差別をなくそうとする取組を行っていると思いますか。 3.5 3.2 3.3

10
学校は、保護者や地域に対して、人権を大切にする教育の啓発に取り組んでいる

と思いますか。 3.2 3.2 2.8

11
職員は、道徳科の学習の様子を学級通信や公開授業でお伝えし、命を大切にする

心や思いやり、感謝の心などを育てていると思いますか。 3.4 3.3 3.0

12
学校は家庭や地域とともに、自分からあいさつができる態度を育てていると思い

ますか。 3.4 3.0 2.9

13
学校は、掃除や整理整頓が行き届き、美しい環境が整備されていると思います

か。 3.3 3.3 2.9

14 学校は、場に応じた言葉づかいの指導を行っていると思いますか。 3.4 3.2 3.0

15
学校は、交通事故・不審者・校内生活など、子どもたちへの安全対策を行ってい

ると思いますか。 3.8 3.4 3.1

16 学校は、施設・設備などの安全管理を行っていると思いますか。 3.6 3.4 3.1

17 学校は、子どもたちの体力を向上させていると思いますか。 3.6 3.2 2.8

18 学校は、食事や睡眠など、健康に対する指導を適切に行っていると思いますか。 3.2 3.2 2.9

19 学校は、家庭や地域と連携・協力していると思いますか 3.2 3.4 3.2

20 学校は、保護者や地域の相談などに適切に対応していると思いますか。 3.6 3.4 3.1

21
職員は、掃除や当番の仕事など、子どもが自分から進んで働く態度を育てている

と思いますか。 3.4 3.3 3.0

22
学校は、子どもが自分の将来に目標や夢を持つような取組を行っていると思いま

すか。 3.5 3.1 2.5

　

4段階評価      ４：そう思う　      ３：だいたいそう思う  　　 ２：あまりそう思わない   　  １：そう思わない　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

質　問　項　目

天草市立佐伊津小学校

　　　　　　　　　令和２年度１学期　佐伊津小学校の教育に関する三者評価結果

※本年度より質問内容を検討し、子供、保護者、教員の項目をそろえました。上記に

示している項目は保護者の皆様にご協力いただいた内容です。子供への質問、教員へ

の質問もこれに準じて作成し、集約しています。


